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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  شمشمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)23/12/1398(  

 )دوازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

در سـه  .) ت

   كني؟

رويشـان و      

  .ست
» حسـيب «

ايي ماننـد  
پور زال «و 

شي از فعل 

ationgroup

گ و پيري نيست

گ جنگ و سفر

شـتر عصـاي در

تبديل شده است 
«و » لـيكن «، »

  .) از بر است

ها  ديگر، تركيب
و» وردهاي هول

بخش: آموخته//  

1398(  

 بر سر راه مرگ

ن ببندي و آهنگ

شـده كـه بيش ـي 

  ظير

/ي / به مصوت 
»مهميـز « ديگر 

د شده كه آن را

  .زمخت، 3نة 

هاي ا در گزينه
يرمرد عرصة ناو

متمم: سودابه/ 

  ز

 

23/12/8 ششمة 

ني سد و مانعي

واهي بار بر زين

مـدار ساخته گره

بدون جفت و نظ

در آن ب/ ا / وت 
هايدر گزينه. ت

اي مانند ه سوره

و در گزين» مريز

  

ي نيست؛ امااينو
شي«، »ها بختي ره

//نهاد : رستم//  

  متمم 
مميز: كوه ⇐ 

  ايي

 .باشد) پايه(ه 

2  

مرحلة(م تجربي 

يعن(است؛ ر رفته

خو س چطور مي

عصاي ستبر و گ

يكتا و ب: طاق// 

د بلكه فقط مصو
نيست» مجاب«

ز و كرشمة يار به

م«، فعل 2زينة 

. توجه فرماييد

ست كه تركيب ن
گليم تير«، »لي

  .عرند

مسند: متهم//  

:ــَ م ⇐ست 
بر دشت نهادند

چه سرما -3يي 

نهاد جملة هسته

ي و نگارش

ش دوازدهم؛ علوم

كارمانع عبور به
.  

هواره هستي، پس

كه در آن نوعي ع

بامِ كاخ ر، پشت

ت معنايي ندارد
«ي است و ممالِ 

  .ند

ناز: سورت عشوه

شده است؛ در گز

سي دهم، خوب

ه اسبه كار رفت» 
حض خوب و خال
ساختة خود شاع

مسند: فرزند// 
  .)ت

 
كار بر من گناه اس
دو كوه هيزم را ب

  .ست

چه سرماي -2ب 

فعول، متمم يا ن

 فارسي

سنجش

ي ديوار قلعه و م
.است» اسب«ي 

ب خوابيدن در گه

 آسياي صغير كه

بالاي قصر: بالا 

ود آن واژه تفاوت
ا معني متفاوتي

هستن» حساب«

س. (ه شده است

اشتباه نوشته ش 

در كتاب فارس» 

»د گنج مرواريد
شعر مح«، »مرد

نايي نيستند و س

/شاخص ): دوم(
 ماضي نقلي است

 .متمم است» ي
از اين كا=  گناه 

د= هيزم دو كوه 
قيد اس ⇐ كه 

آن شب -1: د از

تواند مف مي) يرو

    
 

 .رست است
در معني» باره« 
هم معني» باره«
هنوز مناسب: 4

 .رست است
شهري است در

  .ه است
  شته

 .رست است
//ة بهرام، مريخ 
 .رست است

لِ يك واژه با خو
اي با ة جداگانهژ
«و » لكن «، »از

 .رست است
اشتباه نوشته» ت

 .رست است
دار روزه، پاكان 

 .رست است
آفريدگرد«رس 

 .رست است
كليد«نه تركيب 

و كين مرد و نام
هاي رايج و آشن

 .رست است
(شاه // بدل ): ت

فعل» استخته
 .رست است

يكي« ⇐يكي 
 اين كار هستم
ادند بر دشت ه

به اين اميد: گر
 .رست است

اند  وصفي عبارت
 .رست است

پي(جملة وابسته 

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

در اين بيت
«بيت ديگر، 
4معني بيت 

در 1گزينه  
نام ش: منتشا

قلَندران بود
تپه، پشت: تَل

در 3گزينه  
سيارة: بهرام

در 1گزينه  
ممال: توجه

وا» مجيب«
مهما«ممالِ 

در 2گزينه  
نقض بيعت«
در 4گزينه  

،1در گزينة 
در 1گزينه  

به مقدمة در
در 4گزينه  

در اين گزين
عيار مهر و«
ه تركيب» زر

در 2گزينه  
ستنخ(شاه 

آموخ«(است 
در 4گزينه  .

به ي: يكي را
از: 1گزينه 
نها: 2گزينه 
مگ: 3گزينه 

در 4گزينه  .
هاي تركيب

در 2گزينه  .1
ج :يادآوري

erv.ir
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@sanjesheduc

ت كه براي 

  

  ختيـار بـه   

ـل و واقـع      

را تشـكيل  

شـده بـود    

ت و سـاعد  

ationgroup

جملة پيرو است 

.»اين«ي ضمير 

  . پايه است

اخ بـي  -1ن كـه  

  

تر از حـدود عقـ

  . است

رن، ابري سـياه  

سـندروس زرد ش

  .ده است

 شمشير و دست

1398(  

»ديديد« ⇐ 

ضيحي است براي

پيرو، نهاد جملة

 نزديك بود؟ اين

.رة مكنيه است

د و غبـار بيشـتر

زدگي و خجالت

لاي سر سپاهيان

ن جنگ، مانند س

تخيلي ذكر نشد

سرخ بودن ←

  .ول است
  

  .ه است

  .ر است

23/12/8 ششمة 

ديديد ] كه مرا

جملة پيرو توض 

جملة پ ⇐يد 

چه چيزي ⇐

  .ند

شخيص و استعا

سمان بر اثر گرد

ز سرافكندگي و

ار كه گرزها، بالا

زگار از ترس آن

ت لتي شاعرانه و

←رخ بودن است 

 با هم مورد قبو
.شود ي ديده مي

اوج آسمان شده

  .ود شد

هنرمند ناسازگار

  .ت
  .ت

3  

مرحلة(م تجربي 

اين[لوم است؟ 

⇐خته باشيد 

شد؟ كه خودتاني

 فرياد بزنمو  م
             پيرو

پايه هستن جملة

گويد، تش ه ما مي

 و سياه شدن آس

 نشانه و كنايه ا

انگا( شده است 

و رو) تشبيه(ود 

جرايي واقعي، عل

ت؛ وجه شبه سر

تشبيه و كنايه 
تنهايي تشبيه به

 .استه

ني خورشيد بر ا

 توانمندتر از خو

نظر و ه  صاحب

است» خاذ كردن
است» پنداشتن«

ش دوازدهم؛ علوم

چه چيزي معل ⇐

 همان دم شناخ
  پيرو           

 چيزي يقينم ش

خيز بردارويتان 
پيرو              
ردو پيرو، نهاد ج

چيزي را به» صه

زان گرد و غبار

چشم دوختن، 

برآهيخته اغراق

  .ت
غوان در آمده بو

ست، اما براي ماج

مانند شده است
  .ت

صلي كلام باشد،
،4در گزينة . د

كوه تصوير شده

سرگردانترس و 

 با فردي بسيار

ه روزگار با افراد

اتخ«و » ش گرفتن
«و » رض كردن

سنجش

⇐ ديديد ]مرا
  پيرو.   ست
اين كه ]به[تم 
                  

چه ⇐ دتانيد
  پيرو

اختيار به سو بي 
                  پي

هر⇐رياد بزنم

قص«ت و اين كه 

است و ميزگرفته

)ح بالايي كف پا
  .م است

ش و گرزهاي بر

 خود آمده است
 به رنگ گل ارغ

ا اغراق شده است

گجويان به لعل م
شتار بسيار است
 نشانة منظور اص
نهايي وجود دار

نومند، همانند ك

ن جنگ باعث ت

بايد وارد مبارزه

مشترك است كه

در پيش«معني 
فر«در معني » ن

    
 

م[علوم است كه 
در حكم نهاد است
ي مطمئن نيست
                   

خوينم شد كه 
پ                   

]كه[ ديك بود
پايه              

فر -2ز بردارم و 
 .رست است

د اين جمله است
 .رست است

 اغراق صورت گ
  .استه

 .رست است
سطح(و پشت پا 

استعاره از چشم 
پو  سپاهيان زره

  
در معني واقعي

شدهخونِ ريخته
  

ها  و زيادي اسب
 .رست است

و ساعد جنگ) ير
يه از كشت و كش
وقت وجه شبه،

تن، كنايه به3و  
 .رست است

ت، جنگجوي تن
 .رست است
بودت، ترسناك
 .رست است

گويند كه نبا  مي
 .رست است

گر، اين مفهوم مش
 .رست است

در م» گرفتن«، 
گرفتن«نة ديگر 

www.sanjeshse

مع: 1گزينة 
جملة پايه د

ولي: 2گزينة 
             

يقي: 3گزينة 
             

نزد: 4گزينة 
             

سويتان خيز
در 3گزينه  .1

نهاد» قصه«
در 3گزينه  .1

در اين بيت
گشتهعنوان 

در 2گزينه  .1
ـ به زمين و

»نرگس«ـ 
ـ در زياديِ
!)داده بودند

د» جهان«ـ 
ـ زمين از خ

)تشخيص(
ـ در كثرت

در 1گزينه  .1
شمشي(تيغ 
و كناي نشانه
هر و :توجه

2در گزينة 
در 1گزينه  .1

در هر دو بيت
در 3گزينه  .1

در هر دو بيت
در 1گزينه  .1

هر دو بيت
در 2گزينه  .2

در بيت ديگ
در 3گزينه  .2

،3گزينة در 
در سه گزينة

erv.ir
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@sanjesheduc

 هوسـراني     

ه رسـتم و      

 افـروختن   

گرمي 

- مي←)

ن را فقط 
-مي←ءُ 

  .ت

–) ها ه

 ←رء

 -) 3ه

س 
 ←ه

از : لعقّاد
  )وصفيه

ationgroup

 بـه تـو تهمـت

 باعـث شـد كـه

ر كسي سـزاوار

ها بازيچه و سرگ

)اضی استمراری
  .في است

خداوند آن←من
يشاءُ -) 3و1اي

جمله وصفيه است

رد ساير گزينه( 
المر - )  3گزينه 

رد گزينه( نگي 

نفس–) 3و2هاي 
آرائه -) ها گزينه

في رأي ا -۲ها
جمله و( د نبود

1398(  

ين كه ديگران

  

عتماد داشـت،

ورامزدا بود و هر

مي نيست يا تنه

ما(کانوا يأتون  -  
اضاف 4درگزينه  ←

 إلاّ في قلوب م
هارد گزينه( زد 
ج» لايقذفه« را 

(شود شناخته مي
رد گ( شده است 

وي ديني و فرهن

هرد گزينه( رد 
رد ساير گ( شود 

كتابه: الكتب –د
كه براي من مفيد

23/12/8 ششمة 

گناه نشدي، با ا

.شود مير ديده

م به او اكه رست

دس و نشانة اهو

 بازيچه و سرگرم

)ها د ساير گزينه
←واو–) 3گزينه 

لايقذفه االله–)  
اندازنمي... ي كه 

بيايد زير» كه«  

 سخن گفتن شن
گفته ش←)هول

گفتگو←لثقّافي

گذايا عميق مي
شكه آشكار مي 

كندنياز نمي بي 
ك:  کن مفيداً لي

ن

4  

مرحلة(م تجربي 

 ندادي و دچار گ

در سه بيت ديگر

  .شته باشيد

 و به اين دليل ك

ديد ايرانيان مقد

جز←بٌ وَ لهو

رد( از زائراني كه ←
رد گ(  امام هشتم 

3و1هاي گزينه
هاي كسانيقلب

باه است و بايد

شود يا تنها باي
فعل مجه(قيلَ – 
  .ت

حوار الدّينی و ال

يتأثيري ژرف ←
←)مله وصفيه

اي ما را تجربه
لم يک  - كردم 

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

ات را از دستي

د» گ و رسوايي

توجه دا 3رسي 

 و ناجوانمردي

ت، زيرا آتش از د

إلاّ لعبٌ–)2و1ي 

←ن الزوّار الّذينَ 

براي زيارت←ن

رد گ( وري است 
د آن را جز در ق

اشتب 4درگزينه ←

تن شناخته نمي
)2رد گزينه (  
اضافي است 2ه ن

الح–) ها گزينه

←ر تأثيراً عميقاً 

جم(يظهر–)  3

هيچ:  ربة تغنينا
تلاش:  جتهدت

 عربي

سنجش

دامني م كه پاك

 بر پذيرفتن ننگ

در كتاب فار» اه

 بود كه با فريب
  .ن بسپارند

بوده است موبد 

هايرد گزينه(  
 (  

مِن–)4و2هاي نه
زيارة الإمام الثاّمن

ش، روشنايي و نو
اندازد ، خداوندي

←واو –) 4ينه

جز با سخن گفت←
شخصيت انسان

در گزين» هنگام

رد ساير(  كرد 
  )1د گزينه

يؤثّر–)  2 گزينه
3رد گزينه( نده 

تجربلا -1ها  نه
اج -۴مند نيست

    
 

كنم فرض مي: 4
  خواهي كرد؟
 .رست است

جيح دادن مرگ
 .رست است

كاوة دادخوا«س 
 .رست است

در ناتني رستم 
چاه بيفتند و جان

 .رست است
ن آتش بر عهدة

  .س نبود

  .استرست 
زندگي دنيا←ا

) 4و2هاي گزينه
  .رست است

رد گزين( د گرفتم 
لز–) ها ساير گزينه

  .رست است
دانش←و ضياء

مي... كساني كه 
رد گزي( » داوند

  .رست است
←إلاّ بِالتّکلّم. 

منزلت يا ش←ن
ه«  -)  1گزينه 

  .رست است
سخنراني←ضرة
رد( ها تمدن ←

  .رست است
رد( كتابي ←)

خوانن» جان«وح 
  )4رد گزينه 

  .رست است
طاهاي ساير گزين

سودم:يس نافعاً 

www.sanjeshse

4معني بيت 
بزنند، چه خ

در 4 گزينه .2
ترج«مفهوم 

در 1گزينه  .2
به متن درس

در 3گزينه  .2
براد» شغاد«

رخش در چ
در 2گزينه  .2

روشن كردن
آتش مقدس

  
 

در 3گزينه  .2
الحياة الدّنيا

رد گ( است 
در 1گزينه  .2

ياد←تعلّمتُ 
رد س( آمدند 

در 2گزينه  .2
العلم نورٌ و

هاي كدر دل
خد« خواهد 

در 4گزينه  .2
...لايُعرف 

شأن الإنسان
رد گ( انسان 

در 4گزينه  .3
ألقَت محاض
←الحضارات

در 1گزينه  .3
)نکره(کتابٍ 
رو←القارئ

(نظرياتش 
در 3گزينه  .3

تصحيح خط
لي–نظر عقّاد

erv.ir
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@sanjesheduc

هاي ينه

ش و 

عقاّد . ست
ربي افزوده 
قّاد كارمند 
د و زندگي 

بيداري : ح
وان نوشته 

در قرن ش 

 27مان 

حين 

عقّاد در  

فعل ومع / 

  وف

ationgroup

رد گزين(  ، جزء

كسي كه ستايش

ي امع زبان عرب
 به كتابخانه عر

عقّ. ف شده است
ري مشغول شد

يقظه الصباح« ن 
دگي خود ده ديو

اولين ديوانش -3

ه عقّاد در آن زم

عقّاد در ح -3. ت
  .ت سال داشت

-3. معروف بود

/معلوم  –»هار

ل و فاعله محذ

  )رد 

1398(  

قسم←بخش   –

ناداني ك -3ش  

و او عضو مجم. د
هاي گوناگوننه

 حسين معروف
 به روزنامه نگار
يوان عقّاد عنوان

عقّاد در زند. ت

3. كردجادله مي

ر شد در حاليكه

ه آغاز كرده است
، بيست و هفت

برخي شعرا م  با
  .ت

اشته«  مصدره 

فعل/  مجهول –

  صفة

لم همواره ـــــــَــ دار

23/12/8 ششمة 

–) 3رد گزينه  

 ستايش و نكوهش

مصر به دنيا آمد
 كتاب در زمين
قي و دكتر طه

هاي دولتيغل
اولين دي.  افزود

سال داشت 27ن 

  .داشته است
 احمد شوقي مج

منتشر 1916ل 

دگي را با فلسفه
ش را تأليف كرد

به مجادله ادبي
أليف كرده است

 باب افتعال و

–)ع د د( صليّة 

صف/ رّف بأل  

جمع مذکر سال

5  

مرحلة(م تجربي 

  .حرف بزنم

(الجبل←كوه–
  )ها ينه

روي نكردن در
  .ستايش است

در أسوان م. ست
او بيش از صد 

 مثل احمد شوق
 از استعفا از شغ
و دين را به آن

زمان عقّاد در آن

نيز جدال ادبي د
تنها با ر ادبيات

 داشت و در سا

نويسندعقّاد  -2
كه اولين ديوانش

عقّاد ب -2. صباح
ون تأگعات گونا

ادة حرفين مِن

حروفه الأص –

معر - المؤنّث 

نون در ج( رينَ 

ش دوازدهم؛ علوم

 با سخني زيبا ح

–) ها ساير گزينه

رد ساير گزي( ية

  .كوهش است
زياده ر -2هش 

ي كه شايسته س

شاعر مصري اس
. در مصر است
خي از شاعران

وي پس. بود 
 سپس فلسفه و
شد در حاليكه ع

 با طه حسين ن
در -2.  اي بوده

  .مشغول بود

را» يداري صبح

. صر با عقّاد نبود
هنگامي ك -4. د

يقظة الصت بجز 
 كتاب در موضوع

مزيد ثلاثيّ بزيا 

–) له حرف زائد

للمفرد - » لاف

لِلآخَر←لاخرَينِ 

سنجش

من بايد با مردم

رد س(  المُرعِب 
حياتها القاسي←

 در ستايش و نك
ز ستايش و نكوه
ش نكردن كسي

 و انديشمند و ش
ان قرن بيستم

ي و فكري با برخ
...اوقاف و ف و 

 نقد شروع كرد
منتشر ش 1916 

 از احمد شوقي
ي برجستهسنده

كارهاي دولتي م

بي: يقظه الصباح 

 حسين هم عصر
زنامه نگار نيز بو

د ديواني نداشت
ك -4  عقاّد دهها

–مفرد المذکّر 

ليس ل( د ثلاثيّ 

اختلا« ن مصدر

لِلا–) اب تفعُّل 

    
 

  .رست است
ي دارد بنابراين م

  .رست است
السقوط←ناك

←هاي دشوار آن
  .رست است

داني زياده روي
دوري از -1: تها
نكوهش - 4.  كندي

  :ك مطلب 
ود العقّاد أديب
مترين نويسندگا

هاي ادبي جدال
لف مثل تلگراف
ش را با شعر و
شت و در سال

  .رست است
تن، عقاد به غير

نويس -1←ها نه
در ك -4. شر شد

  .رست است
« عقّاد عنوان 

  
طه -1←ها نه

داره تلگراف، روز
  .رست است

عقّاد- 1 ←ها نه
.كردلف كار مي
  .رست است
للم –عل ماضٍ 

  يّة فعل
  .رست است

مجرّد– مضارع 
  .رست است

اسم الفاعل من
  .رست است

مضارع با( يَّن 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
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در 2گزينه  .3
افتادن ترسن

زندگي–)4و3
در 2گزينه  .3

بزرگترين نا
ترجمه عبار
نكوهش مي

ترجمه درك
عباس محمو
يكي از مهم

او به. است
ادارات مختل
اشنويسندگي

را داش» صبح
  .است

در 2گزينه  .3
بر اساس مت
ترجمه گزين
بيستم منتش

در 4گزينه  .3
اولين ديوان
.سال داشت
ترجمه گزين
كارش در اد

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين
ادارات مختل

در 4گزينه  .3
فع←اشتهَرَ 

فاعله جملة
در 1گزينه  .4

فعل←يُعدُّ 
در 2گزينه  .4

←المختلفة
در 4گزينه  .4

يَتَبَيَّ←يَتَبَيِّن
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روي قبر 
 كس زياد 

ه شناخت 
. وار اوست

(۴ - 

 چيزي جز 
شد و 

م را انجام 

 –وف 

يجه دروغ 
ها عمل ن

اگر -3.  د
  .ان

خدا توكل 

ationgroup

ر) ص(سول خدا
هر -4. ته است

 

ابي را يافتي كه
جود شرايط دشو

شودگران می( 

هر -2 .ا بگويد
 كه مختصر باش

  .شودخ مي

تكاليفم -3. اندم

ي مؤخرّ و موصو

اين قصه، نتيج - 2
سخنگو بايد به آن

گر چه تلخ باشد
ردگارت فرا بخوا

ام فقط به خدگي

  عل نفی

1398(  

حديثي از رس -2
با به كار شايست

 .شودروبرو مي

 (  
اگر كتا -2. كرد

ت و آزادگي با وج
  .ند

(غلا  –) شودی

ن اوست حقّ را
خن چيزي است

ا آن فراخلم كه ب

  )رّياضيات

 زبان عربي نخوا
  .هايي هستند

مبتداي: آداب -4

2.  كننده است
دابي دارد كه س

حق را بگو اگ -2
نيكو به راه پرور

  .ت
در زند -2. ست

  .يد

  )نهي
فع: لاتحصل -

23/12/8 ششمة 

2. يز كرده است
بان با سخني زيب

هاي زيادي رتي

فعاليت( لنَّشاط
لاتش را كامل نك

بينيم فعاليتمي
اندازنر است مي

ارزان می( صُ 

 سود او و به زيا
بهترين سخ -3 

شود جز ظرف عل

  )ئع 
مسائل الرّ( ئل 
را جز هايمرس

هاده فقط امانت

4فت ندارد      

ر از هزار عبادت
سخن آ- 4.شوند

  .أخير بيندازد
حكمت و اندرز ن

استوب حصر 
كتاب را خوانده ا
ي جز حق نگويي

فعل ن( شود مي
-۴ی جنس     

6  

مرحلة(م تجربي 

وي ورق را تجوي
ن دعوت مخاطبا
زندگيش با سخت

ال←النِّشاط - 
ر نتيجه تحصيلا
ر زندگي عقّاد م
بيش از هزار متر

يرخص -۲)ان او

كه  در آنچه به
.گردد گران مي

ششود تنگ مي

ون شيئاً إلاّ ودائ
مسائ -۳سي   

تعطيلي أخير در
ثروت و خانوا -

صف جمله وصفيه

شود بهتررده مي
شدر آن شاد مي

(  
  ادُعُ  -٤

تأدت دو روز به 
با ح -4.  ا دهيم

ها اسلوير گزينه
ئون فقط يك كت

سخني -4. كنمي

عل درخواست م
لاء نفی:  أنفع 

ش دوازدهم؛ علوم

ي نوشته شده رو
ناز آداب سخ -3

شود و در زص مي

بينيممی) : لوم
 تحصيل نكرد د

آنچه د -3. وان
ي كه بلندايش ب

به زيا( عليه – 
  )شودمی

ك دم كسي است
اگر زياد شود) 

شن قرار داده مي

 المال و الأهلو
دروس -۲حداً    
در ت - 2 .پرستيد

4.  سأله ننوشتم

ج: تبين  -2–ف

دانش او سود بر
ست كه فقيران د

)فعل امر( م كار 
٤لنِستمِعْ       -٣

 امتحان را به مد
 به آن گوش فر

 آمده و در ساي
ورد زندگي ناپلئ
سوز مشورت مي

دادن فعانجام ن» 
لا عمل -۳فی

سنجش

ك، اين داروهاي
3. ته شده است

ديگران مشخص

، معل ب مفاعله
د در دبيرستان

د پس آن را بخو
كوهيدشان را از 

)به سود او( ه
فراخ م( يتّسع  –

رهيزگارترين مرد
ادب(گردد، آني

في با آنچه در آن

ما( حذف شده 
أح -۱← منه 

ي را جز خدا نپر
ي را جز يك مس

مبتدا و موصوف: 

شمندي كه از د
اين عيدي اس - 3

ست براي انجام
٣قلُ      - ٢← 

ستاد خواستيم
هدايت كند بايد

سلوب استثناء
ن نويسنده در مو
قط با عاقل دلس

»لا«  وسيله آن 
فعل نف: لاتتوکّل

    
 

پزشك -1←هانه
ري شيمل نوشت
 دروغش براي د

  .رست است
مضارع باب( شاهِدُ 
عقّاد- 1 ←ها نه

كندگي زياد مي
ا يكي يكي خود

  .رست است
له -۱ ←هاينه

–) شودگ می
پر - 1 ←ها  نه

د شود ارزان مي
هر ظرف -4.  ند

  .رست است
مستثني منه ح 

ينه ها مستثني
كسي -1←ها نه

هاي رياضيسئله
  .رست است

عالم -1: ها ينه
  ه وصفيه

دانش - 1 ←ها نه
3. كندوشن مي

  .رست است
درخوا:  بالعمل 

←ها  ساير گزينه
از ا -1←نه ها 

ا به راه راست ه
  .رست است

برای اس» إلاّ « 
اين - 1 ←ها نه

ر امور زندگي فق
  .ست است
به:  ترک الفعل

لا -۱: ها زينه

www.sanjeshse

ترجمه گزين
دكتر آنّه مار
دروغ بگويد

در 3گزينه  .4
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تو را در زند

هاجوجه -4
در 3گزينه  .4

درساير گزين
تنگ( يضيق 

ترجمه گزين
ادب اگر زياد
راهنمايي كن

در 4گزينه  .4
4در گزينه 

در ساير گزي
ترجمه گزين
دادم ولي مس

در 3گزينه  .4
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جمله: يجب
ترجمه گزين
را براي ما ر

  .كند
در 1گزينه  .4

طلب للقيام
فعل امر در
ترجمه گزين
سخني ما را

در 4گزينه  .4
«4در گزينه 

ترجمه گزين
د -3. كردم

درس2گزينه .4
يطلب بها ت
در ساير گز
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 نكن زيرا 
 -4. ت

اش تمام ي
اوند 

هـر كـس   «
 الهـي كـه   

ي و فاصـله    
و  105ص 

بخـش   16

كـار نيـك،      
ـود واجـب   

به احكـام،  
 در بهشت 

 كـه بـراي      

بـاش، كـه    

ي مسـائل    
عي تجارت 

ationgroup

س اماره پيروي
ضوع يكسان نيست

صف روز باطري
خد-4. كند مي

«: ﴾ينا ترجعون
اگيري ابتلائات

ـدگي اقتصـادي
ص. (قسـط اسـت   

62ص . (ن اسـت       

ـان بـا انجـام ك
رحمت را بر خـ

د ديگران را كه ب
ر اين صورت او

ـا آن كسـي را

دشمن غافـل نب

ان اول يـادگيري
ام و مسائل شرع

1398(  

از نفس -2. كندي
ويسنده در موضو

  

  .باشدمی
ي دارد كه در نص
سهايشان كمك

و الخير فتنة و الي
فرا» شويد ه مي

مانـ وامـل عقـب   
سوي عـدالت و ق

واضـع و فـروتن

ش برخي گناهـ
پروردگار شما ر«

داشته باشد، بايد
د) ...رجعوا اليهم

يـان فقهـيز از م

شكني د ز پيمان

جران و بازرگانـا
 حلال بايد احكا

23/12/8 ششمة 

داند، توكلّ ميي
عقايد تعدادي نو

.آوريست نمي

مالکيت معنای 
تم تلفن همراهي
ي يادگيري درس

ت نبلوكم بالشرّ و
وي ما بازگرداند

  )دوازدهم 6

تـرين عو ز مهـم 
اي حركت به س

برابـر مـردم متو

ان با توبه، آمرز
«: در آية شريفه

  

شناست وجود د
هم اذا رذروا قوم

و آن خبرگان ني
  )م

 پيمان بستي از
  )يازدهم 10 

اي گروه تاج« :جر
ن درآمد پاك و

7  

مرحلة(م تجربي 

ه همه چيز را مي
دتر از خواندن ع

اي از آن به دسه

به مع) لام جارّه
دوست -2.ر بخرم

انش آموزان براي
 

نفس ذائقة الموت
سوآزماييم و به  

6درس  71و  6

 و مالي، يكي از
ه با آن در راستا

سـان عزيـز در ب

آمرزش گناها« 
كه د... ت اندك و

)دوازدهم 6س 

علوم دانش ما آش
لينذ(موزش دهد 

  )دهم

كنند و تخاب مي
غير مستقيم(د 
اگر با دشمن« 
درس 150و  1

ر، الفقه ثم المتجر
ي بدست آوردن

  ) دوازدهم 8 

ن و زندگي

ش دوازدهم؛ علوم

به خداوندي كه
چ كاري سودمند
كني سپس فايد

لا( کند، گاهی ی
مداني براي سفر
 هست كه به دا
. هدايت كنند

كل نف﴿: ة شريفه
ا شر و خير مي

7ص . (گردد مي

ن و فساد اداري
شود و مقابله مي

دنبال دارد و انس

:عبارتند از» ضب
 پذيرش عبادت

درس 74و  73ص 

ي از پيروان، به ع
ين را به آنها آم

يازد 10درس  2

خبرة خود را انت
كنند عه اعلام مي

:نويسد  اشتر مي
145ص (» .كند

يا معشر التجار: 
آن است كه براي

درس 105ص 

 دين

سنجش

ن مسلمان فقط ب
هيچ -3.  ي است

كدنش تلاش مي

کيت دلالت می
 بازار رفتم تا چم
مدرسه كتابهايي
 را به راه راست

آية در »  و الخير
طعاً ما شما را با

شود، دريافت م ي

 برخي مسئولين
عتمادي مردم م

زت نفس را به د
  )هم

ت رحمت بر غض
و) عصيانگر(كار 
ص( ».وجو كرد ت

اگر يكي... «: يد
د و دستورات د

27 1و 126و  1

تدا نمايندگان خ
دهند، به جامعص 

 عهدنامه مالك
ك گير مي را غافل

فرمايد كه مي) ع
توبه آ» ت كردن

ص. ( حرام نگرديم

    
 

زن - 1 ←ها نه
ه به بدين دهند

بي كه در خواند
  .رست است

بر مالک: كمتلا
به - 1 ←ها نه
در كتابخانه م -

ردم فرستاد تا م

 .رست است
بالشر«هاي  واژه

چشد، و قط را مي
 امور زندگي مي

 .رست است
گرايي  و تجمل

ات كه سبب بي
  )دوازدهم 8 

 .رست است
دگي خداوند، عز

ازدهي 11 درس 
 .رست است

سبقت«ز سنت 
ي بندگان گناهك

توان جست مي» 
 .رست است

فرماي مي) ص(م 
د، راهنمايي كند

125ص ( ». بود
 .رست است

ساسي، مردم ابت
تر تشخيص سته

در بخشي از) ع
ي از اين راه تو ر

 .رست است
ع(مؤمنين ميرال

ت سپس تجارت
ا گرفتار كسب ح

www.sanjeshse
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تطبقاتي اس
درس 106

در 1گزينه  .5
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».كرده است
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در 2گزينه  .5
بنابر قانون ا
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دشمن گاهي
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در حديث ام
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را آموخت تا
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 :﴾ ...ـبلهم     
دهـد،  ـرار  

س از ذكـر     
گـردد كـه   

 114ص  (

اده اسـت؛   

ح در برابـر    
كنـيم كـه    

 10درس  

هـا و   بـازي       

: ﴾لـوارثين 
ايـن  » ـيم 

ن هر كـس  

 8درس  96

هـو الغفـور      
گناهـان را        

 و كسـاني   
  )ازدهم

يگـر ميـل   

ationgroup

ف الـذين مـن قـ
شين در زمين قـ

ي در زبـور، پـس
گ ن مطـرح مـي    

.اند  سخن گفته

ر را از دسـت د

گيـري صـحيح م      
اي عمـل ك گونـه   
131و  126ص 

  .ديگران
ه در برگـزاري ب

  )دوازدهم 

 ائمه و نجعلهم ال
قرار دهـ ]زمين[

  )دهم

به يقين«: ﴾كاها

6ص . (شـود  ـي   

ب جميعـاً انـّه ه
خداونـد همـة گ

برازندة خداونـد
يا 11درس  13

كه ديكند، تا اين

1398(  

ض كمـا اسـتخلف
كه آنان را جانش

به راسـتي« ﴾ون
نجـي در اديـام  

 يك طرح الهي

مي است كه پدر

، بـراي تصـميم
د بتـوانيم بـه گ

ص. (ب را ببينيم

 فخرفروشي بر د
ي افـراد خـانواده

8درس  104ص 

لارض و نجعلهم
 آنان را وارثان 

يازد 9درس  11

قد افلح من زكّا﴿

ناهـان آغـاز مـ

 االله يغفر الـذنّوب
ميـد نباشـيد، خ

و برتنها شايسته 
39ص . (د است

ك قدر تكرار مي ن

23/12/8 ششمة 

لفنهم في الارض
عده داده است ك

ا عبادي الصالحو
ضـوع موعـود و م
 آينده تاريخ از

تيمتر از حال ي ت

جتمـاعي اسـت
ما بايد. ري است

ود كمترين آسيب

ود، نه انسان ش
سـلامت اخلاقـي

ص. (خواهند شد

استضعفوا في الا
قرار دهيم و ]م

4ص . (ي است

﴿: فرمايد ه و مي

 كار با توبه از گن

 علي انفسهم ان
حمـت الهـي ناام

 

افت كه عزت، ت
ها خداوند ه عزت

و اين گفته را آن

8  

مرحلة(م تجربي 

لصالحات ليسخل
اند، وع نجام داده

  
 اَنَّ الارض يرثها

موض» برند ث مي
حق بر باطل در

دور افتاده سخت
  . داند  نمي

ي سياسـي و اج
ضرورعي جهان، 

آنان بزنيم و خو

واضع و فروتني
همسـايگان و س

مند خ خروي بهره

نمن علي الذين ا
مردم[ پيشوايان 

ه حتمي و قطعي

تهسنكيه نفس دا

 پاك شود، اين

ي الذين اسرفوا
ايد، از رح  داشته

 )دوازدهم 7س 

توان دريا مي ﴾اً
زت واقعي و همه

و» كنم  توبه مي

ش دوازدهم؛ علوم

 منكم و عملوا ا
ه و عمل صالح ا

»...ين قرار داد
ور من بعد الذكّر

يسته من به ارث
 يعني پيروزي ح

ه از امام خود د
كم و نظر امام را

هـاي يش آگـاهي 
سياسي و اجتماع

افكنانة آ ي تفرقه

وت بازو سبب تو
ان خويشان و ه

از پاداش اخر  ند،

و نريد ان ن﴿: يد
 نهيم و آنان را
ه تاريخ است كه

ما را تزك) فلاح(

ها ا از آلودگي م

قل يا عبادي﴿: ـد 
ه خود ستم روا

درس 85ص (» .

 فللهّ العزة جميعا
يرا سرچشمه عز

به زودي«: گويد

سنجش

عداالله الذين امنوا
 كه ايمان آورده
 كساني را جانشي
قد كتبنا في الزبّو

ن را بندگان شايس
 اين وعدة الهي

حال كسي كه: د
ائل زندگي، حك
ال رهبري، افزاي
لاع از شرايط س

هاي بران و نقشه

مند است كه قو
طه صميمانه ميا

شون يش قدم مي

فرماي  قصص مي
فان زمين، منت

ندهن كريم از آي

(ت و رستگاري 
  » . شد

افتد كه نفس ي

فرمايـد ه زمر مي
بسيار به من كه 

.دة مهربان است

 كان يريد العزة
دهند، زي رار مي

گ ماً به خود مي
  .شود

    
 

 .رست است
وع﴿: فرمايد  مي

 كساني از شما
كه قبل از آنان ك

و لق﴿ية شريفه 
ايم كه زمين شته

هي، براي تحقق
  )يازدهم 9س 

 .رست است
فرمايد مي) ص( 

شخصي، در مسا
يف مردم در قبا
ستمگر دنيا، اطلا
ربه را به مستكب

 .رست است
بدن وقتي ارزشم
براي تقويت رابط
دسته جمعي پي

 .رست است
سوره 5در آيه 

هيم بر مستضعف
د پيشگويي قرآن

 .رست است
سعادت) سرّ(رمز 

يه كند، رستگار
 زماني اتفاق مي

 .رست است
سوره 53در آيه 

بگو اي بندگان
چرا كه او آمرزند

 .رست است
من﴿آية شريفه 

را معبود خود قر
 .رست است

 فرد گنهكار دائم
ش و خاموش مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
قرآن كريم

خداوند به«
همان طور ك
و براساس آي

نوش) تورات(
پيامبران اله

درس 115و 
در 3گزينه  .5

پيامبر اكرم
زيرا چنين ش
يكي از وظاي

هاي س قدرت
بيشترين ضر

  )يازدهم
در 2گزينه  .6

قوي شدن ب
كساني كه ب

هاي د ورزش
در 4گزينه  .6

قرآن كريم 
خواه ما مي«

موضوع مؤيد
در 4گزينه  .6

قرآن كريم ر
خود را تزكي
تزكيه نفس

  )دوازدهم
در 3گزينه  .6

قرآن كريم د
ب«: ﴾الرحيم

بخشد، چ مي
در 1گزينه  .6

با توجه به آ
است كه او ر

در 2گزينه  .6
در تسويف،

به توبه در او
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تـا در ايـن    

مـان خـدا   
) ص(كـرم       

چ گنـاهي    

هـاي   مينـه   
م نماينـد و        

. رسـند  مـي  

لهم عـذاب  
ـه عبـارت    

طـور   همـان 

همـين كـه   
 نملي لهـم  
دهـيم، بـه   

گمـان  » ت
شـتر گنـاه   

تـي بـه او      
: د فرمـوده          

ن، همواره 
ط شـرايط    
زي، آدم را    
ـيم تـا بـه      

ationgroup

كشـاند ت ه مـي 

چرا به فرم!  شد
سـت و پيـامبر اك
ي است كـه هـيچ

ر اسـت زيـرا زم
 جامعـه تقـديم

تـر م تر و آسـان 

و له﴿آيه عبارت 
در ادامـه آيـ ـت 

ي اشاره دارد و ه
14(  

شوند، ه رها مي
نَّ الذين كفر انََّما
د آنان مهلت مي

 خواركننده است
گيرند تا بيش مي

جـام گنـاه نعمت
ـت كـه خداونـد

ين علت پيشوايا
شتن رسـوم غلـط
شـديد بـه چيـز
ود مشـورت كنـ

1398(  

ته به سمت گنا

چقدر بد«د كه 
يماني كـافي اس
كرده مانند كسي

  )دوازدهم

تر مها مه  ويژگي
ـدان صـالح بـه
عيين كرده، بهت

 در انتهاي اين آ
اسـ »كذَّبوا «يان

خلاقي و معنوي
9ص ( ﴾فكرون

م گمان كردند ر
ولا يحسبن﴿يـه  

كنند كه اگر به آ
راي آنها عذابي
 و استدراج قرار

بعـد از انج ]سـت  
يـن همـان اسـ

ير افتد، به همي
كه با كنار گذاش

صمعلاقه ش:  و ي
 پدر و مادر خـو

23/12/8 ششمة 

م به گام و آهست
  )87ص (

 حالش اين باشد
وبه كـردن پشـي
ه از گناه توبه ك

د 7درس  84ص 

ست كه از همه و
گي كننـد، فرزنـ
قت براي آنها تع

است» كفروا« 
 درباره دروغگويا

همسر و رشد اخ
ك لايات لقوم يتف

آيا مردم«: ﴾نون
ست و براساس آي
ر شدند تصور نك

و بر خود بيفزايند
دچار سنت املا

ق گناه شـده اس
د ادامـه دهـد ا

 خانواده به تأخي
اند ك ران خواسته

ب الشيء يعمي
اب همسر آينده 

9  

مرحلة(م تجربي 

ست كه او را گام
. (م به توبه نكند

ني كند و زبان
براي تو«: رمايد
كسي كه :نب له

ص. (است) ع(ي 

اس» شد و كمال
نند خدا را بندگي
ي كه خدا در خلق

درباره ناسپاسان
كه ﴾ ... باياتنا

  )دوازدهم

ج يعني انس با ه
ان في ذلك﴿. ت

آمنا و هم لا يفتن
اس» لايفتنون«ح 
آنان كه كافر«: 

 تا بر گناهان خ
در صورتي كه د

اي كه غرق بنده[ 
و بـه راه خـود) 
  )دوازدهم 6 

 شود و تشكيل
 از پدران و مادر

حب«): ع(م علي 
اند كه در مورد

ش دوازدهم؛ علوم

ه شقاوت اين اس
آن نشود و اقدام

 احساس پشيما
فر توبه مي  قيقت

ن لا ذ الذنب كم
از امام علي »...ب

م شدن زمينة رش
توان ها بهتر مي ن

ها به هدفي سان

كه د ﴾ ... كفروا
و الذين كذَّبوا﴿ 
د 6درس  68و  

 دو هدف ازدواج
استي اهل تفكر 

تركوا ان يقولوا آ
گمان ناصحيح» 

:﴾م عذاب مهين
دهيم  مهلت مي

ه نفع آنهاست د

اش كه شر بنده
)نسـيان ( كنـد   

درس 75و  68

مان ازدواج زياد
اند و غيب كرده

امامحديث شريف 
ا ن از ما خواسته

 

سنجش

شاندن انسان به
شتي گناه وقيع آ

ام گناه، در دل
درباره حق) ع(ر 
التائب من«: يد

وبه تُطَهرِّ القلوب

فراهم«مهدوي، 
اهم است، انسان

بدين ترتيب انس 
  

لا يحسبنَّ الذين
ه به آية شريفه

67ص . (باشد ي

به ﴾ ...خلق لكم
هايي براي  نشانه

سب الناس ان يت
»شوند ايش نمي

 لبزدادوا اثما لهم
به آنان ] خاطر

د مهلت دادن به
  )زدهم

و هنگامي ك... «
را فرامـوش) ش

8ص ( ﴾ يعلمون

و عقلي با زم سي
واج تشويق و ترغ
ند و با توجه حد
رو، پيشوايان دين

 )156و  155 

    
 

 شيطان براي كش
جي، متوجه زش

 .رست است
د از انجاسان بع

امام باقر »...كردم
فرماي  و پاكي مي

التو«: و حديث» 
 .رست است

هاي جامعه م گي
ل همه افراد فرا
  يكديگر باشند،

)يازدهم 9درس 
 .رست است
و لا﴿آيه شريفه 

ه است و با توجه
مي ﴾ لا يعلمون
 .رست است

من آياته ان خ﴿
ي اين آيه آمده
 .رست است
احس﴿آية شريفه 

ن آورديم و آزما
هم انمّا نملي لهم

به اين[ت، فقط 
پندارند  است مي

دواز 6درس  67
 .رست است

: فرمايد مي) ع(
آمرزش( استغفار 

هم من حيث لا
 .رست است

 ميان بلوغ جنس
سران را به ازدو
ي آنان فراهم كنن

از اين ر» كند ي
ص(ست پرسيم 

www.sanjeshse

روش ديگر
فرآيند تدريج

در 1گزينه  .6
همين كه انس

توجهي ك بي
درباره توبه
»نكرده است

در 3گزينه  .6
يكي از ويژگ

رشد و تكامل
خيرخواه با

د 120ص (
در 4گزينه  .6

با توجه به آ
آمده ﴾مهين
من حيث﴿

در 1گزينه  .6
﴿آيه شريفه 

كه در انتهاي
در 2گزينه  .7

با توجه به آ
بگويند ايمان
خيرٌ لا نفسه
نفع آنهاست
كافران اين

7ص (كنند 
در 3گزينه  .7

(امام صادق 
بخشد تا مي
سنستدرجه﴿

در 1گزينه  .7
نبايد فاصلة

دختران و پس
لازم را براي
كور و كر مي
انتخاب درس
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خلوقـات را    

وت انبيـاء  

 شـرايط و   

هـاي   مـت   
گـر از آيـه     

  )هم

   

درهـم   ي او 

ationgroup

ـد آدم، ايـن مخ

كه دعو و گروهي

دهـد، نشان مي
 

، ناسـپاس و نعم
 موضـوعات ديگ

يازد 12درس  

 

هـاي ودخـواهي      

  .شت

1398(  

اي فرزنـ«: وانيم

هاي هر دو هدف

لاش كه از خود ن
 )دوازدهم 6س 

ده، فرزنـدآوري
مـاهنگي دارد و

149ص . (شود 

 .شود حاصل مي

يـدا كـرده و خو

  .ن است

همراه خواهد داش

23/12/8 ششمة 

خو مي» ي اندك

ها و ه ه خواسته

كه با سعي و تلا
رسد 73و  72ص 

ي تشكيل خانواد
هم» يكفـرون « 
برداشت مي ﴾ 

كود و ايستايي ح

 خـود توجـه پي

مبين آن» ...ود 

گي جاودانه به ه

  .ول است

   ديني

10  

مرحلة(م تجربي 

 خويش به بهاي
  )يازدهم

 لوازم رسيدن به
  )د

ند براي كسي ك
ص(مقصد برسد 

هاي به كليد واژه
و» نعمةاالله» «ة

...كم من انفسكم

  .اند سته

  .شده است

 علم و دانش ركو

  .گيرد مي

ه ضعيف بـودن

آمدنم بهر چه بو

ها را در زندگ ت

مكن و قابل قبو

هاي ف و اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

خود و نفروختن
ي 11درس  140

داوند امكانات و
تمهيد(كند   مي

خوانيم كه خداون
تر به م اند آسان

شود ب داشت مي
حفدبنين و «ي 

آياته ان خلق لك

مكتب خود دانس

براي آن خلق ش

در پيشرفت ،د

، آغاز و شكل م

زند، به ت و پا مي

ام، آ ز كجا آمده

ترين نكبت  بزرگ

امري مم اند گفته

  .شود ي

معارف

سنجش

ناخت ارزش خش
0ص (» ي خودم

خوانيم كه خد ي
اند را فراهم يده

خ مي) داد خاص
سازد كه وي بتوا

ن آية شريفه برد
هاي آيه با عبارت

من آ﴿ي در آية 

را در پيروي از م

خوردار بوده و ب

ن، دگرگون شو

يمان به خداوند

  .يرومند است

 مشكلات دست

ا( جهان هستي 

حق سپري شود،

ت پس از مرگ، گ

  م

عمل ناميده مي

    
 

 .رست است
ش«قدسي دربارة 

يدم و تو را براي
 .رست است

داد عام الهي مي
ا لجاجت ورزييو 

امد(توفيق الهي 
س نان فراهم مي
 .رست است

از اين 4ع گزينه 
فرماييد كه در آ
ر اين درس يعني

 .رست است
 و خوشبختي ر

 .رست است
 كرامت ذاتي بر

 .رست است
ن و قدرت انسان

 .رست است
ها، با اي مة انسان

 .رست است
زمند محركي ني

 .رست است
سان در چنگال

 .رست است
يت خويش در
 .رست است

خارج از محور ح
 .رست است

دربارة حياتهي 
 .رست است

كتب ماركسيسم
 .رست است

 است و تجسم ع

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
در حديث قد
براي تو آفري

در 4گزينه  .7
در سنت امد
را پذيرفته و
و در سنت ت
اسباب را چن

در 4گزينه  .7
فقط موضوع
الهي توجه ف

يفة ديگرشر
  

در 3گزينه  .5
زيرا سعادت

در 1گزينه  .5
از شرافت و

در 1گزينه  .5
ماهيت جهان

در 4گزينه  .5
دينداري هم

در 2گزينه  .5
با اراده و نيا

در 2گزينه  .5
زماني كه انس

  .شكند مي
در 3گزينه  .5

تفسير موقعي
در 4گزينه  .5

عمري كه خ
در 3گزينه  .5

لهپيامبران ا
در 2گزينه  .6

از ديدگاه مك
در 4گزينه  .6

عمل انسان
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Part A:
 

رد (ه كـرد      
 3.(  

چنين دقت 
رد ( شـود   

ationgroup

  .منكر است

: Grammar

ذشـته اسـتفاده
و 1هاي   گزينه

همچ). 3و  1ي 
in دار اسـتفاده

1398(  

  .د متعال است

عروف و نهي از م

  

r and Voca

ـالي از زمـان گذ
رد(نطقي است 

هاي رد گزينه(رد 
ng بـه صـورت   

23/12/8 ششمة 

  .را دارد

 حكمت خداوند

  .ل است

امر به مع وظيفة

  .مي است

.شود  ناميده مي

abulary 

وان در جاي خـا
كاملاً غير منط» د

خالي استفاده كر
تواند شود و نمي

11  

مرحلة(م تجربي 

  .ي نيست

حصيل كمالات ر

ه و مبين صفت

و جايگاه آن دل

ي، انجام دادن و

  .ت معاد است

علم ام م و عقيده

  .كند ي

، تربيت انساني

have (تو ، نمي
بايد«ري مفهوم 

ذشته در جاي خ
s ش محسوب مي

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علوم

شرط كافيت اما 

 فرصت براي تح

  .پردازند مي 

  .معاد است

ش اشاره داشته

باشد و ل نيز مي

هاي معنوي ماري

  .رد

ز دلايل ضرورت

ام ه دست آورده

سير مي ، نيست

 ملكوتي انسان،

 )recovered

ي جمله، بكارگير

 بايد از زمان گذ
 stateفعل» تن

سنجش

عمل ديدن است

موهبت اختيار،

ح نفس خويش

ل اثبات امكان م

ن، جهان آفرينش

، بلكه منشأ عمل

جة جامعه از بيم

 جهان اشاره دار

ت خداوندي و از

ه را از راه علم به

خ عالم طبيعت

دن استعدادهاي

مان حال كامل
 توجه به معناي

،could شتة 
عقيده داشت«ي 

    
 

 .رست است
  .ده است

 .رست است
ئي شرط لازم ع

 .رست است
ت محدوديت و م

 .رست است
 دنيوي به اصلاح

 .رست است
ند يكي از دلايل

 .رست است
دار بود  به هدف

 .رست است
باشد،  يقين نمي
 .رست است

ه اصلاح و معالج
 .رست است

 عظيم انسان و
 .رست است

د در پرتو حكمت
 .رست است

د كه اين عقيده
 .رست است

  هدف ي
 .رست است

يگري كه از سنخ
 .رست است

ن و شكوفا نمود

 .رست است
 ساختار فعلي زم
ز سوي ديگر، با
 .رست است

 فعل كمكي گذ
با معناي feelل 

www.sanjeshse
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با توجه . رد
جاي خالي 

از ). 4و  1  
هـاي   گزينه

هـاي   ـرژي  

در جهـت  «

ationgroup

بگير ingتواند  ي
ت كنيد كه در ج

  .كند ل مي

هـاي رد گزينـه 
رد گ(گيرد  نمي 

 دل

نواع و اقسـام انـ

 م

 يت

  .دارند

  .كشد
 ي هميشه

w    بـه معنـاي»

  ب كردن

  . بودند
  ساس

1398(  

شود و مي مي ب 
همچنين دقت). 

فهومي را منتقل

ر(سـتفاده كـرد    
ingو هرگز  ود

.  
معاد) 4 

ايت تبديل به ان

هرم) 4 

  . ما هستند
هوي) 4 

كديگر شباهت د

 ي كردن

ك ميشه طول مي
براي) 4 

with the tide

  . شود  مي
جذ) 4 

زده شده  شگفت
براس) 4 

23/12/8 ششمة 

action محسوب
4و  3و  2هاي 
shou چنين مف

may  نبايـد اس
شو محسوب مي 

 مسئول هستيم
 برعكس/ د 

ره شود و در نها

 ا

سزاوار احترام 
 نهاد

يت بسيار به يك
   كردن

قدرداني/  كردن 

رسيد براي هم ي
 وده 

  .پنداشتند مي
  د
 اد

 eو» ي را كـردن   

كلمه نشان داده
 رش دادن

 ما بود، كاملاً ش
 يدپذير

12  

مرحلة(م تجربي 

n، فعل » مغزي

ه رد گزينه(كنيم 
uldكلمة . باشد

youز ساختار 

stateك فعل 

راي فرزندانمان
متضا) 3 

جذب شود، ذخير

تقاضا) 3 

}حقاً{ درستي 
پيشنه) 3 

ظر اندازه و جمعي
جلب) 2 
درك) 4 

د كه به نظر مي
محدو) 3 

سيار خطرناك م
درآمد) 2 
اقتصا) 4 

 جريـان كـاري

مثال براي هر ك
گستر) 3  ن

دوست داشتني
تجدي) 3 

ش دوازدهم؛ علوم

وان يك فعاليت
مراري استفاده ك

ب» بهتر بودن«م 

م كاري، هرگز از
يك»  يك بيماري

ي و پشتيبان بر
 پهناور/ ده 

ي خورشيدي جذ

 تنوع 

 ما هستند و به
 

اند از نظ ر گرفته

طق كوهستان بو
 ذخيره 

 نظر عموم را بس

بر خلاف«عناي 

بانه در جملات م
انديشيدن/ دادن 

نحصر به وطن د
  نواز

سنجش

كر كردن به عنو
زمان حال استم
ربردارندة مفهوم

قابل براي انجام
داشتن«معناي 

يط خانگي حامي
گسترد) 2 

ايه سيلة صفحه

/انواع ) 2 

د شجاعت ملي
ماحترا) 2 

شمال كشور قرار
  
  

ناط ماشين به م
/منبع ) 2 

 كردن بر خلاف
  
  

against  به مع
  .دقت كنيد» 

يكشنري يك زب
شان دن) 2 

ط اطراف، كه من
مهمان) 2 

    
 

 .رست است
th  فك«با معناي
بايد از ز nowن 
اي داريم كه در ه

 .رست است
است از طرف مق

با م have فعل 

 .رست است
 براي ايجاد محي

 داخلي/  
 .رست است

تواند به وس د مي
  

 .رست است
ن بازنشسته نماد

 نواع
 .رست است

همسايه كه در ش
 ردن
 فتن

 .رست است
سافرت سخت با

 
 .رست است

ك  جوان صحبت
 جريان/ مد 

 the tideات

»ي را انجام دادن
 .رست است

، كيفيت يك دي
 ن كردن

 .رست است
 از زيبايي محيط

 مختص/  
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زمان جمله 

ـداريم، بـا   

 . است

ationgroup

يگر با توجه به ز

 مردن

 نقص بي/ ي 

ن فعل كمكي نـ

ترين نزديك --

1398(  

از سوي ديگ). 4 

شم) 4 

عالي) 4  رب

چون 4در گزينة 

------. 

-------يي به 

23/12/8 ششمة 

و 3هاي   گزينه

 صره كردن

رخوش مش/اعي

از سوي ديگر د 
  ).4رد گزينة 

-- زير دارد بجز 

ست از نظر معناي

 .كنند

 شاره دارد؟

13  

مرحلة(م تجربي 

in رد(گيرد  نمي

محاص) 3 

اجتما) 3 

  .نيم

).2و  1هاي  نه
ر(شخص بگيرد 

ي به تمام موارد

 

 . است

 كشيده شده اس

ك ايمني كار مي

 است به چه اشا

ش دوازدهم؛ علوم

ngشود و  ب مي

  ).1 گزينة 

 ي

w كن استفاده مي

رد گزين(آيد   مي
سوم ش sد فعل 

  است؟

 .شوند

ست يا نه بستگي

-----------.
شود زياد مل مي

خط 2پاراگراف 

 شود؟

ون در شرايط نا

ط كشيده شده

سنجش

 state محسوب
رد(ستفاده كرد 

 بافتن) 2 

اخلاقي) 2 

withرف اضافة 

به صورت ساده
the dictio ايدب

 چيست؟

 و

س متن درست
نجر به مرگ شو

رتو خطرناك اس

-------رد كه 
هاي گاما حمل عه

 چيست؟

كه زير آن در پا 
 »يباً

ش ن برداشت نمي
گيرند چو ميري 

خط 2ر پاراگراف 

    
 

 .رست است
bel جزء افعال

 زمان گذشته اس
 .رست است

 
 .رست است

 س
 .رست است

present از حر
 .رست است

ل كمكي، فعل ب
onaryعل مفرد 

 .رست است
 پاراگراف اول چ
وع متفاوت پرتو

 .رست است
 موارد زير براساس

توانند من گاما مي
 .رست است

پرتن، اينكه نوع 
 كي ماده

 .رست است
توان برداشت كر
ي كه توسط اشع

 .رست است
وان براي متن چ

  ي تجديدپذير
 .رست است

approximat

تقري«به معناي  
 .رست است

 موارد زير از متن
عدن پول بيشتر
 .رست است

th كه زير آن در

www.sanjeshse
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كيـب غيـر     

ـان بـه دو     

 19طـر آن   

ationgroup

  .د

سـاير مـوارد ترك

  .ناسبند

  .ثر هستند

ت در بـدن انسـ

  .شوند مي

كـه قط جامـدي  

1398(  

  .د

دهد را نشان مي 

S  س. باشـد  مـي

ت و گاز بسيار من

 مطرح شده مؤث

 و از نظر اهميـت

زمين شناسايي م

بنـابراين ذره ج 

23/12/8 ششمة 

باشد قه نوري مي

)چرخه ويلسون

SiO بنيان  −4
4

سنگ ذخاير نفت

  .شوند

  . است

  .ت

وارد كه ساير م

شوند بندي مي

هاي دروني ز يه

.گوينـد  ـي مـي  

 

14  

مرحلة(م تجربي 

8/ود  دقيق 3

گسترش چ(سي 

ي دارد و حاوي

  .ست

د، براي پوش س

ش سختي آب مي

رونشست زمين

  .ك است

گ ناپايدارتر است

در حالي.  ندارد

ب و جزيي تقسيم

  .ست

ك اين ويژگي لا

متر است لاپيلـ 

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علوم

 سال نوري، حد

  .ده است

ش پوسته اقيانوس

تركيب سيليكاتي

سنگ پگماتيت اس

 كه نفوذناپذيرند

(Ca باعث 2+

فراي زيرزميني، 

ب تدريجي خاك

متر باشد، سنگ

ها نقشي  خاك

ه اصلي، فرعي و
  .د

س تشكيل شده ا

كند، به كمك مي

ميلي 32تا  2ن 

سنجش

ورشيد برحسب

وراسيك رخ داد

، مرحله گسترش

ده، فقط زمرد ت

دهنده س ، نشان

سنگ گچيل و 

(M  و كلسيم)+

ها رويه از آب  بي

وگيري از تخريب

ها كم مقابل تنش

بندي مهندس ه

ين به سه دسته
شوند بندي مي يم

فات و مواد آلي

 جامدات عبور م

كه قطر آنها بين
  .ام دارد

    
 

 .رست است
صله زمين تا خو

 .رست است
سورها در دوره ژو

 .رست است
ح شده در سؤال،

 .رست است

هاي مطرح شد ي
  .دارند

 .رست است
ح شده در سؤال،

 .رست است
ريز مانند شي دانه

 .رست است

Mgيزيم  )+2

 .رست است
دهاي برداشت ب

 .رست است
اظت خاك، جلو

 .رست است
مت سنگ در مق

 .رست است
 خاك، در طبقه

 .رست است
ظر غلظت در زمي
ي و سمي تقسي

 .رست است
ن از كلسيم فسف

 .رست است
ين لرزه فقط از
 .رست است

مد آتشفشاني ك
ست نيز لاپيلي نا

www.sanjeshse
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(x +43  

(x 3  

t ,= −1  

a b+ =2  
S ab=  
b =172  

(x −23  

a =  

k (k+2  
k =  

f (x) =  

,Δ <   

m− <2  

m − ≥5
2  

رأس برابـر    

( −6 4  
  
  

ationgroup

) (x− +31 2

)
x

+ − −21 6

, t , t= ≥5
3

b=  =172
a(= −174 2

− = 2 86 86

a
x )+ =4

3 3
x x −21 9

k )+ =22 97
21. پذير است

a(x )(x− −1

a m< 

m + < 3 2

, m≥ −1 5
2 2

تـا يـك ر) 6و  

) + =2 24 8

1398(  

x) x+ =2 

(x )
x

− + +12

≤.  ندارد 2

a= −172 2
a) a= −172

MaxS =

(x − 2
3

x − = 52 

k +22 4
 بخش 7بر 

) , ( ,− −4 4

, m< +2

m− < < −5

m≤ − 
1
2

8(صـله نقطـه   

=68 2 17

23/12/8 ششمة 

(x +23

t+ = 1 3

ريشه

a a−  =22
× =43 86 36

a
) = −22 4

3 9 3
x = −4

k + =4 4 97

) a = −4

m < 16 

m−  = −1

m , m≤ ≥2

×2 و فاص 3

, ( )− 29 6

15  

مرحلة(م تجربي 

) (x
x

− +2
1 2

t t− − =2 2 5

= 43
~698 37  

a=  =4
9 9

k k +2 2

f ( ) =31 2

m − < <16
  .ست

, ,− − −4 3 2

3

   =34 2 17

( )+ −2 28 3

  رياضي

ش دوازدهم؛ علوم

)
x

+ + =1 1 

= 

  : داريم

a= 4
9

k − =2 483

(= − × × −11 2

< 
برقرار اس 1−، 

س طـول قطـر
.  

= 34

سنجش



 مستطيل باشد



) /− =5 1 252

−15 ، ... ،−2

  .رقرار است

+2 23 پس 5
2ر  است 17

    
 

 .رست است

 .رست است
b عرض، طول و

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

5  مقدار صحيح 
 .استرست 

بر mر صحيح 
 .رست است

=برابر  34
 رأس ديگر برابر

www.sanjeshse
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y = ×3
4  

y (−4 3  
AB = 5  
S = ×8  

β −26 2  
α −26 2  

β − +2 1  

(x +2  

x ، پــس ≤

x = و  3−

(x ) x3 3  

x →   

lim(x −  

x
lim f (

+→1
  

f '( )+ =1  

a + 3  

ationgroup

A(× + 4 1
( ) + = 4 16 

, h = −5 12
=5 4 

β + = 1 
α + = 2 1 

+ αβ − β +2

x)
− =5 1 12

≤كــه چــون  2
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3
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=

1
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y = − 1
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 β = β −26 2
 α = α26 2

α − αβ = α
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را حــل كنــيم ك
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 را مرتب كرده
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x

[ x ]
l
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=

−

) = −1 2
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α + β + αβ −

  :وده و داريم
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+

1 2 5
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

x − ر 2+
طه برخورد ندارد

عبارت مقسوم 

x x− + = −2 1

x

[ ]
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cos x

+

→ −1


  :يم

) a b + +2

a b a+  +3
−− = 

12 2
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β = αβ − β2

− = + −1 11 3 6

y
−= 5

بو 2

( )−5 5 1

x + =2 3 1
س دو نمودار نقط

x3ه برحسب 

x x− −2 2 3

x
= 

ax +3 داري 3

a+ = +1 4 3

b+ =3 2

a = − 1
4

ش دوازدهم؛ علوم

β

/− = −1 5

xيي باشد، 
−1

x +2 1يــا  3
 ريشه ندارد پس

كافي است كه )

x− + = −2 1

bx cx+ +2

b a +3 2 2

سنجش

ض مستطيل طلاي

x= − −3 1
و اين معادله 

(x )(x+ −21
  :ذاريم

x− + −3 3 2

d ~ a (x +3

b =2 1
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  : ر داريم

 .رست است

 .رست است

yطول و عرض ،
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−ت معادلــه  2
x2  7<و 1

 .رست است

x ) x− + = 31
x x= بگذ 2−
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 .رست است

 .رست است
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)
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 .رست است
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3
2
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7

/=49 12 24
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


−
 = 



−

2

2
2
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Min نسبي و
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x=  =21 32
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شناسيست

 د
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ش دوازدهم؛ علوم
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−
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+

− −
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2
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f '( −2 ،= −2
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  :   شد

x=  =81
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 جايگاه تشخيص

 زيس

وجود ندارد

وجود ندارد

سنجش

  .رد

x

x

x

x

x

x
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>
=
< <
=
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− < <
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2
2

2

2
2

2



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
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=و نقطه  −1

باشد Aشدن تا 

= 3 34

ست بيش از يك

    
 

 .رست است
   دامنه خود 

قطه بحراني ندار

 .رست است

 .استرست 




)نكه  )+ =2 2
رمم نسبي در دو

 .رست است
له نقطه پياده ش
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مقايسـه بـا    

ـي برخـي   

  )د

لاسـتيكي،    

ت بنـابراين     

هـاي    موج

دة سـبز و    

 كلانشـيم   

ationgroup

ف دارند نـه در مق

ولـ. كننـد  ت مـي    

  .است

شوند تبديل نمي

  .ود

ه و در تخميـر لا

كيل شـده اسـت

جذب را در طول

رنجي از محـدو

شـود، اهي مـي  
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  .طبيعي دارد
ينواسيد اختلاف

ك والـد دريافـت

ا n2شاره شده 

به يكديگر ت. (ود

  .شود ي
شو نيز توليد مي 

كربنـه 2تانـال  

وبي نشده تشـك

سي كمترين جذ

مز و نـارو نيز قر

ذيري اندام گيـا
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 به اينترفرون ط
 هم در يك آمين

  .كنيد

  

ي خود را از يـك

وياني و زنبور اش

  .شود ي
شو ميت تبديل 

ته نيز توليد مي
NA ،CO2
  .شود

ر تخمير الكلي ا

تين نازك و چو

كتاب در 79حه 

ي بنفش و آبي و

پذ حكام و انعطاف
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بيشتري نسبت
سي پروتئين با

اشاره ك 12ست 

.كند معرفي مي

  گبرگ

 محتواي ژنتيكي
  .في دارند

ر مركز كيسة رو

 ميتوكندري مي
 اسيد دو فسفات

 اسيدو دو فسفا
ADH تشكيل 

AT ش انجام مي
شود، در زي مي

ي با ديواره نخست

صفح 3ق شكل 

هاي ير در طيف

 كه سبب استح

ش دوازدهم؛ علوم

.  
ژنتيك پايداري ب
 ژنتيك و مهند

كتاب زيس 130 

  .ه استد
زا را ماكسيژنغير

ربوط است نه رگ

  .راجعه كنيد

، فرزندان تمام
ي، لقاح دو طرف

تة قرار گرفته در

 سه كربنه وارد
د يك فسفاته به

شود، توليد مي 
يابد، همزمان با 

TPن اكسايشي 

NAD+ بازساز

هاي پارانشيمي ه

هاست كه مطابق

در اسپيروژ) ده

بافتي. تي دارند

سنجش

.د نادرست ندارد
طي مهندسي ژ
ده در مهندسي

و 102صفحات 

شيميوسنتزكنند
توسنتزكننده غ

ي به ميانبرگ مر

مر 12ب زيست 

ر جانور نر ماده،
هاي حلقوي  كرم

است، اما ياخت 3

وازي، پيرووات
، قند)قند كافت

NADHكه 

ت اكسايش مي
ون، ساخته شدن

+اي كه   مرحله

  .شود

يانبرگ از ياخته
 

ه ه در سبزديسه
  .رد

اكسيژن آزاد شد

ه منشاء روپوست

    
 

 .رست است
ن طبيعي پيوند

ن ساخته شده ط
هاي توليد شد ن
   

 .رست است
در ص 13و  12ي 

 .رست است
هاي ش ل باكتري

يژگي باكتري فت
 .رست است
 .رست است

اي و اسفنجي ده
 .رست است

كتاب 83صفحه 
 .رست است

قاحي در هرخودل
مافروديت مانند

 .رست است
n3ه در گندم 
 .رست است

هو س هوازي و بي
ق(سوم گليكوليز 
 .رست است

مي از گليكوليز ك
اي كه پيرووات له

رة انتقال الكترو
هوازي، در س بي

ش كربنه توليد مي
 .رست است

 گياه دو لپه، مي
 .ب نفوذپذيرند

بيشترين رنگيزه
6  نانومتر دار

براساس ا(نفس 
  .ست

ي نگهبان روزنه
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NA  

م از تجزيه 

 از بسـتره  

شده، حتي 

 نخسـتين   
دخالـت در  
 بيشـتر از     

. ـي دارنـد   

گردة درون 
هـاي   ژگـي   

  .رود  مي

ationgroup

 4 (ADPH

  .رد
به طور مستقيم 

را +Hهـاي   ن

حيط قرار داده ش

  .شود ي

  . نخستين
  .سين است

مريسـتم. اشـد 
رند و علاوه بر د
ريسـتم پسـين

دانه رشـد زايشـ

هاي گ  در كيسه
يل تتـراد از ويژ

شد و نمو از بين

1398(  

N 
ترون دخالت دار

2ن فتوسيستم 

  
ني است كه يون

ولاني در اين مح

اي غير سبز مي

نه.  پسين است
و آبكش پس) ست

ستم نخستين با
ك ريشه قرار دار
بي حاصـل از مر

 با توليد گل و د

باشند سبرگ مي
تشـكي. كننـد  ـي  

  .ي دارد

ميل مراحل رش

23/12/8 ششمة 

3 (NADP+

ش در انتقال الكتر
كمبود الكترون 

.شود مصرف مي
رار دارد، پروتئين

و چون مدت طو
  

ها داراي بخشن 
  .كرد

ليت سرلادهاي
پيراپوس(ل از آن 

  .د

صل فعاليت مريس
خه و نيز در نوك
ر بافت آوند چوب

 بر رشد رويشي

  

، گلبرگ و كاسب
ايجـاد مـ س را

نر وسيلة حركتي

رويان قبل از تكم
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  3
ي و مركز واكنش

.كند جبران مي 

 NADPH م
قر 2و  1سيستم 

موليز آن شده و
.ميرد ياخته مي

هاي گياهان رگ
بكش مشاهده ك
و لپه حاصل فعال

حاصلهاي  ياخته

وندي اشاره دارد

تواند حاص ه نمي
ه در ساقه يا شاخ

مقدار. خالت دارد

سال دوم علاوه
  .است

.شود  رست مي
  .رد

 و داراي بساك
هاي نار ز، گرده

ه ياختة جنس ن

اما ر. شود ل مي

ش دوازدهم؛ علوم

1فتوسيستم ) 
 در انتقال انرژي

2ز فتوسيستم 

عدد 6كاليون، 
كه بين دو فتوس

ريد سبب پلاسم
گردد و ي  برنمي

هاي سبز در بر ش
هاي آوند آب خته

در نهاندانگان دو
ساز و ي وب پنبه

هاي آو ز و دسته

هاندانگان دو لپه
صلة بين دو گره
 و ريشه نيز دخ

شي است و در س
گل اشاره شده ا

رشد دانه و دانه
ها وجود دار زينه

 جنسي هستند
با انجام ميو) يد

  .شود  نمي
در اين گياه. ارد

  .شود ده نمي
تشكيل n2خم 

سنجش

 2(
هاي فتوسيستم
كترون خود را از

 سه كربنه طي ك
نتقال الكترون ك

  .كند پمپ مي

 غليظ سديم كلر
يز به حالت اول

ش مساحت بخش
وان در اطراف ياخ
ي با قطر زياد د
جموع بن لاد چو

ست، پوست، مغز

ا قطر زياد در نه
 و جانبي در فاص
ات جديد ساقه

داراي رشد رويش
 بخش رويشي گ

 سبب افزايش ر
شده در ساير گز

 برچه قطعاً تك
ديپلوئي(ي دولاد 

يوند زدن ديده
سامانة آوندي ند

د سالة علفي ديد
شود، پس تخ  مي

    
 

 .رست است

  2تم 
ه ها، آنتي يستم

كمبود الك 1تم 
  .شود مي

بيد يك تركي
جزاي زنجيرة انت
رون تيلاكوئيد پم

 .استرست 
خته در محلول

در آب خالص ني
 .رست است

ور سبب افزايش
تو ي فيبر را مي
هاي ريشه و ساقه

رخت شامل مج
 .رست است

به روپوس 4تا  1
 .رست است

هاي با ه و ريشه
هاي انتهايي وانه

 در ايجاد انشعابا
  .بكشي است
 .رست است

ه در سال اول د
كه در گزينه به

 .رست است
 به قارچ جيبرلا

اد موارد اشاره ش
 .رست است

اي بدون  حلقه
هاي دي از ياخته

  .ز است
 .رست است

ژگي در روش پي
اهي است كه س
گي در گياه چند
موز، لقاح انجام
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ـه ترتيـب   
 را بشـنود   

در ) 2(اره     

رت سـؤال       

ي شـنيده        
دسـاعتگرد    

را  Aلوله 
و بازتـابش  

ationgroup

 . شودظيم مي

 . غشادار است

  .ت

  . ژن است

شنونده برسند بـ
جود آمده اسـت
 اوليـه بـه ديـو

ه شـده در صـور

يشـترين بلنـدي
 بـه صـورت پاد
ر بگيريم، بايد ل
كه زاويه تابش و

1398(  

سط اكسين تنظ

  

فاقد اندامك) ت

پذير است ر امكان

 ناقص از همان

  .شود  فه مي
  

  .شود تفاده مي

به گوش ش) 2( 
ن مرحله به وج
پس از برخـورد

tΔ =2 5  

تـپ نشـان داده

ط شـنونده بـا بي
و 2°نـدازه   

5°را   در نظر
هد، در حالتي ك

  

23/12/8 ششمة 

  . دخالت دارد
اين ويژگي توس. 

.اه دخالت دارد

پروكاريوت(تري 

آمينواسيد ديگر

كه داراي نسخة

س به ديواره اضا
.ن آن آب است

استفومغناطيس 

و) 1(ديوارهاي 
در اين) 1( ديوار 

دايي است كه پ
+ =5 15 2 

د، تپي ماننـد ت

د، صـوت توسـط
را بـه ا Bولـه  

 زاويه بازتابش ر
و بازتابش رخ د

.سازند ساني مي
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ل آميلاز در دانه
كجانبه اثر ندارد

  .لت دارد
در حفظ آب گيا

شوند باكت ده مي

ك آمينواسيد با آ
(  

هاي فردي ك خته

شود و سپس  مي
ع تأمين الكترون

كي امواج الكترو

ژواك صداها از د
ي كه ازي پژواك
شنود، صد كه مي

ms: رسد ي 

 ثابت بازتاب يابد

اشدديگر برابر ب
باشد، بايد لو 3

 طرف ديگر اگر
ري زاويه تابش و
 تخت زاويه يكس

 فيزيك
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ها ديديوكاريوت
  .كند مي

 با جانشيني يك
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(θ = ° −18 

پاسخ اين سؤ م

c شفاف 
)

v
=

Av→ =7 2

ي موج هستند،

كند د تغيير نمي
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